



6 ноября 2015 - ПроГород58. Комиссия из Пензы проверила условия службы в Чеченской республике. Проверяющие остались довольны.

Как сообщает пресс-служба УМВД России по Пензенской области, Юрий Рузляев с делегацией проверил условия службы наших сотрудников правоохранительных органов в Чеченской республике. Юрий Рузляев поздравил бойцов с наступающим профессиональным праздником, наградил выдающихся сотрудников. Также делегация из Пензы посетила сам контрольно-пропускной пункт, где служат пензенские сотрудники полиции. Условиями проживания пензенская комиссия осталась довольна. Столовая, баня, питание - все находится на должном уровне.

Командированные сотрудники также довольны условиями проживания. Заместитель командующего рассказал, что наше подразделение входит в тройку лучших, службу бойцы несут достойно. Пензенцев отличает высокий уровень служебной дисциплины и отличные показатели служебной деятельности.